Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-05-16

Registo PT/CMMLG/GCMLG/MLG17/000089 - AFONSO, Maria Joaquina

Nível de descrição

Código de referência PT/CMMLG/GCMLG/MLG17/000089

Título AFONSO, Maria Joaquina

Dimensão e suporte 1 pág.

Entidade detentora CÂMARA MUNICIPAL DE MELGAÇO

Âmbito e conteúdo

AFONSO, Maria Joaquina. Filha de Manuel Afonso e de Maria Joaquina Lopes. N.p. de Domingos Afonso
e de Maria Lourenco: n.m. de António Lopes e de Maria Domingues, todos de Cavaleiro Alvo, Nasceu em

e de Maria Lourenço; n.m. de António Lopes e de Maria Domingues, todos de Cavaleiro Alvo. Nasceu em São Paio a 23/5/1838 e foi batizada a 27 desse mês. Padrinhos: Manuel Joaquim Gonçalves e sua irmã

Maria Joaquina Gonçalves, de Lobiô, Rouças. // Mãe solteira de Maria Albina.

Idioma e escrita por